Phvsiaue

ELECTROCINETIQUE

EXERCICE D’ ORAL

-EXERCICE 4.4-

« ENONCE :

« Impédance d’un dipble indépendante de la pulsation »

L C ‘ ‘ On aliment le dipble AB ci-contre sous une tension
‘ ‘ sinusoidale de pulsation W .

— A quelles conditions I'impédance de ce dipble est-elle
indépendante de la pulsation ?

Rl R2 Que vaut alors cette impédance ?
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ELECTROCINETIQUE

EXERCICE D’ ORAL

e CORRIGE :

«Impédance d’un dipdle indépendante de la pulsation »

. R, %
«Ona: Z(R| L)=Rlx—J_Lw et Z(RZHC)—& on en déduit I'impédance Z ,; :
R+ jLw R, + 1
jCw
R x jL sz'é 10 0 10 . R,
_RxjLw jCw : .
= + 0 Ze*(R+jLw)R +—[=]jRL + +jL
a8 R+ jLw R+ 1 Zpg*(R+] )ERz ijE IR O‘HRQ EE jC(A)(Rl Lo
jCw

» En factorisant les termes de méme degré en ), on obtient :

LO, . ORL RZLD RR
Z n X +—m+ LR w + + Lw+——=
Zps %%Rz cH*! R, JCa)D:H c IRR, iCw

« La relation précédente devant étre vérifiée Lw, il y a nécessairement égalité des termes de
méme degré en @ ; il vient alors :

S R

C
DJZABLFQ2 JLRR, 0 on en tire : F212=R22=é
DéABRi -RR
gic jC
* En reportant les valeurs trouvées dans I'une quelconque des relations précédentes, on a :
Zp =R =R
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